

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.05.2025	$\mathcal{N}_{\underline{0}}$	1639	
------------	-------------------------------	------	--

Об установлении регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок и отмене отдельного постановления администрации городского округа город Выкса Нижегородской области

В соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Нижегородской области от 01 февраля 2017 года № 11-3 «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным городским электрическим транспортом наземным транспортом Нижегородской области», в соответствии с постановлением администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 01 сентября 2017 года № 2941 «Об утверждении порядка установления регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах городского округа город Выкса» и на основании рекомендации комиссии по ценовой и тарифной политике на территории городского округа город Выкса (протокол от 02 апреля 2025 года № 1),

администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

- 1. Установить регулируемые тарифы на перевозки пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок городского округа город Выкса Нижегородской области согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Отменить постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 03 ноября 2023 года № 3611 «Об установлении регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок городского округа город Выкса Нижегородской области».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа город Выкса В.Е. Семенова.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования с 01 июня 2025 года.

Глава местного самоуправления



В.В. Кочетков

Приложение к постановлению администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от N_2 N_2

Регулируемые тарифы на перевозки пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок городского округа город Выкса Нижегородской области

№ п/п	Наименование услуг	Единица измерения	Предельный тариф за единицу измерения, руб.	
1	Проезд в автобусах городских маршрутов:			
1.1	за наличный расчет	1 поездка	50,00	
1.2	безналичный расчет (оплата банковской картой, транспортной картой, бесконтактные способы оплаты)	1 поездка	40,00	
1.3	безлимитный проездной в течении 1 календарного месяца в черте города		1550,00	
2	Проезд в автобусах пригородных маршрутов:			
2.1	за наличный расчет	1 пассажиро-км	6,00	
2.2	безналичный расчет (оплата банковской картой, транспортной картой, бесконтактные способы оплаты)	1 пассажиро-км	5,00	
3	Провоз одного места багажа:			
3.1	от 1 км. до 24 км.	1 поездка	20	
3.2	от 25 км. до 50 км.	1 поездка	25	